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International Auction Gallery 
1580 S. Sinclair St., Anaheim, CA 92806

714-935-9294

May 19, 2014 Auction Catalog

A cast iron wagon

2 framed photos of US Presidents, and an artist signed President Reagan photo ensemble

Bronze table lamp with leaded glass shade

Prev. @Sun. (5/18) 10am-4pm & Mon. from 10am-6pm,  Sale Starts 3pm

Vintage baby buggy

A framed reverse painting on glass depicting Park Theater in 1825

Satsuma style large porcelain vase painted with fairy tale scene

Pair Italian porcelain candelabra decorated with angels

Pair Chinese famille rose porcelain planters (9.6"Hx12.2"dia) with under plate

6 Chinese and Japanese porcelain figurines

A beautiful gilt metal table lamp with lion head motif in relief

Fine European bisque table lamp decorated with angels and flowers (chip on wing)

Watercolor on cloth depicting Cambodia dancer

Lot of American and European porcelain pieces

4pc; a framed print of American folk art, framed print of flower, etching of military medals, and framed US stars and 

stripes stamps

A vintage French opera lens, A Tasco single lens telescope with brass, and misc. pens

A large possible South American embroidery panel

Pair Chinese wood wall plaques overlay with historical figures

Oil on canvas depicting summer banquet scene by Joan Murphy

A vintage walnut humidor with original copper liner

Lot of misc. silverplate; including Victorian spooner, coasters and spoons

Art deco chrome cigarette stand

Oil on canvas "landscape"

Oil on canvas "seashore scene with people" by Lois Clark

2 framed Victorian color etchings depicting landscape with people

A beautiful capodimonte bisque flower pot

2 watercolor on paper depicting young girl

A fine 50's pottery vase

Antique English silverplate cruet stand

Victorian hand painted cameo glass table lamp with lion motif

Pastel on paper depicting oriental lady with swan

A Royal Heager black porcelain vase(?)

2 Victorian pastels depicting landscape with lake scene

3 Victorian etchings; including a rare etching depicting portrait of a girl

2 cast iron stools

Framed 3 fans

Framed oil on canvas painting depicting portrait of seaman, signed J. W. Henricksen, dated 1927

2 pencil on paper depicting portrait

Pair Japanese Satsuma style porcelain vases

Antique Seth Thomas key wind shelf clock

Terracotta sculpture of nude

Oil on canvas "seashore scene with people" by Lois Clark

Lot of misc. crystal and glasses

Serving for 8 European china set

A singed and numbered lithography of "still life"

Oil on canvas "still life" by Sherrie Miller

Pair Chinese famille rose porcelain planters
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Lot # Item description low est high est start $

101 Large lot of gambling chips $30 $80 $10

102 Lot of Murano/Venetian glass birds and items, 4.1"H - 13"H $50 $150 $20

103 Re-issue bronze statue "Bronco buster", 9.5"H $100 $300 $30

104 A wood carved and painted goose, 29.5"Hx24"x10.7" $60 $120 $20

105 Pair glass wall sconces, 17"Hx14.2"x9.75"each $100 $300 $30

106 A fine German coo coo clock (14"Hx9"x6.8") and a key-wind wall clock 

(21.1"Hx9"x5.3")

$100 $300 $30

107 Lot of pottery pieces, 3.25"H-7.75"H $100 $300 $30

108 3 large pieces of pottery birds, 5.9"H, 9.5"H, 17"H $100 $300 $30

109 Pair bronze quails (one claw damage) (6"H, 5.6"H), and pair bronze covered box (11"H, 

9.4"H) in bird motif

$100 $300 $30

110 2 Bakelite handle (2.85"L, 3.2"L) umbrella and one walrus ivory handle (4.55"L) cane 

(cane damage and walrus ivory damage)

$80 $150 $20

110A A French wall clock (25.3"x21.25"x5.55") with mother of pearl inlaid (face crack) $150 $350 $50

111 Pair Bakelite table lamps (one shade missing) (15.7"Hx4.25"dia each), and a center 

bronze/brass dressing mirror (15.2"Hx16"x6.5"

$100 $300 $30

112 A fine gilt metal ceiling light with green glass bubbles, 25"Hx25"dia $100 $300 $30

113 2 pairs alabaster (11"H, 18.5"H) table lamps (24"Hx10"dia, 34.5"Hx17"dia) $100 $300 $30

114 Victorian cast iron stove, 35.75"Hx21"x22" $100 $300 $30

115 A beautiful Victorian brass wall mirror with 2 hand painted glass globes, 37"Hx31"x12" $150 $350 $50

116 A fine art nouveau 3-panel wall mirror, 30"Hx59.5"x1.25" $100 $300 $30

117 A beautiful 5-light milk glass and crystal table lamp, 26.5"Hx16"dia $150 $350 $50

118 Art deco perfume (5.3"H) and cologne (4.65"H) set with tray (0.5"Hx12.25"x4.9"), deco 

table lamp (16.25"H), deco bed side lamp (10.6"L), and pair floral motif glass ceiling 

light

$150 $350 $50

119 A fine chrome and onyx glass deco floor lamp (55"H) and an onyx base floor lamp 

(61.25"H)

$100 $300 $30

120 Victorian cast iron base stand, 28"Hx23.75"x23.75" $100 $300 $30

121 A fancy early 20th century mahogany china cabinet, 78.5"Hx38.6"x16.5" $150 $350 $50

122 Victorian oak dresser with beveled glass mirror, 60.4"Hx39"x19.2" $100 $300 $30

123 Victorian 4-shelf cast iron plant stand, 53"Hx18.5"x18.5" $100 $300 $30

124 A Victorian mahogany armchair with needlepoint upholstery depicting lover scene, 

45"Hx26.5"x30.5"

$200 $400 $70

124A A fine art deco oak server, 52"Hx48.2"x21.25" $150 $350 $50

125 Beautiful mahogany framed art deco sofa (34.5"Hx84"x41") with matching armchair 

(34.5"Hx39"x41")

$300 $500 $100

126 Deco cast iron based dinette set and a cast iron plant stand (32.2"Hx18"x16"); including 

table (30"Hx35.5"x47.2") and 4 chairs (34"Hx16.5"x22" each) (one chair has one leg 

need re-soldiering)

$100 $300 $30

127 7pc Heywood Wakefield blonde wood dining set; including dining table (with 2-

extension boards) (28.5"Hx94.5"x40.25"), and 6 chairs (32.5"Hx17.8"x20.5" each)

$600 $900 $200

Oriental style lamp depicting oriental scene by Frederick Cooper

Art deco mahogany pedestal

A marble top mahogany table

A fine mahogany coffee table

A fine bronze sculpture depicting Thai god

Grandfather clock (no pendulum)

Lot of misc. jewelry

Early 20th century mahogany armchair

Fine Victorian extra large gilt wood armchair



128 2pc Heywood Wakefield china shelf (32"Hx32.3"x14.8") and server 

(32.5"Hx48.2"x18.75") set 

$300 $500 $100

129 Victorian oak dresser/chest of drawers with beveled mirror, 65"Hx50"x22" $150 $350 $50

130 2 antique English footman, 11"Hx20"x10.9", 14.25"Hx12.9"x21.8" $150 $350 $50

131 Carnival glass bowl (Northwood) (3.2"Hx7.9"dia), deco glass horse group (5.3"x9") 

with blue glass base (8"x11.9") (horse ear chip), a perfume tray (2.1"Hx13"dia) & misc. 

glasses

$150 $350 $50

132 50's rectangular teakwood dining table, 30.5"Hx62"x40" $100 $300 $30

133 50's oval teakwood dining table, 29"Hx44"dia $100 $300 $30

134 Oil on canvas "portrait of American Indian girl" by American artist Karen Thayer, 

11.5"x8.4"

$300 $500 $100

135 Oil on canvas "portrait of American Indian girl" by American artist Karen Thayer, 

23.4"x17.4"

$400 $700 $120

136 Oil on board "portrait of American Indian", 9.6"x7.6" $50 $150 $20

137 Pencil signed lithograph by R.C. Gorman "woman working on corns", dated 1978, artist 

proof, 30"x22"

$300 $500 $100

138 Pencil signed lithograph by R.C. Gorman "3 women wrapped with blanket", dated 1977, 

edition 56/120, 28.7"x20.5"

$300 $500 $100

139 Pencil signed lithograph by R.C. Gorman "woman with painted Indian pottery jar", dated 

1984, edition 15/25, 29.5"x38"

$300 $500 $100

140 Watercolor on paper "image of Indian jar", signed with symbol, dated 1977, 40.5"x27.5" $150 $350 $50

141 Oil on canvas "abstract city scene", signed, 34.75"x18.75" $100 $300 $30

142 2 signed and numbered serigraph in color "the right play", ed. 283/500, and "love is in 

the air", ed. 263/500 by Anatole Krasnyansky, 15"x12" each

$300 $500 $100

143 Signed and numbered serigraph by Anatole Kransnyansky, title unknown, signed lower 

left, ed. 69/350, 26.4"x20.9"

$300 $500 $100

144 Oil on board "nude" by California artist John H. Rockwell, 39.25"x23.25" $150 $350 $50

145 2 unframed oil painting on canvas depicting abstract nude figure, 39.3"x47" each $100 $300 $30

146 2 paintings; a color pencil and spray watercolor "abstract" by Alice Beamish, 

18.6"x24.7", 24.7"x19.6"

$150 $350 $50

147 Spray watercolor on paper "landscape" by Alice Beamish, 39.5"x29.5" $150 $350 $50

148 Spray oil/watercolor on canvas "abstract figure" by Alice Beamish, 60"x48" $150 $350 $50

149 Oil on board "a natural supplication" by Andrew Staley Wing, signed in back, 

7.4"x13.5"

$150 $350 $50

150 Oil on board "abstract" by California artist Ciel Olsen Bergman, 27.5"x21.5" $300 $500 $100

151 Color pencil on paper (25"x15.3") "abstract figure", signed Nowlen, and O/C (24"x20") 

"abstract", signed Phillip Buck

$150 $350 $50

152 2 unsigned painting; oil on board (19.75"x9.75") and oil on canvas (23.75"x19.7"), both 

depicting abstract subject 

$150 $350 $50

153 Painted aluminum 3-dimentional sculpture "melancholia" by Robert Chester Thomas 

c1967, 36.5"Hx28"x27"

$600 $900 $200

154 Mixed media collage "his kimono" by Frances Barth, 52.75"x24.75" $300 $500 $100

155 Oil on shaped canvas "untitled" by Sven Lukin, 31.75"x31.75" $1,500 $2,500 $500

156 Oil on canvas "TG #24" by Karl Stanley Benjamin, signed KB60 on lower right, 

60"x41.25"

$20,000 $40,000 $10,000

157 Oil on aluminum "inverted image" by Joan Jacobs, 48"x38" $300 $500 $100

158 A serigraph(?), "insert vapor drawing" by Larry Stuart Bell, 31.5"x25.5" $300 $500 $100

159 Oil and mixed media on canvas "July II" by John Levee, c1966, 31.5"x31.5" $1,500 $2,500 $500

160 Oil on canvas "abstract figures", signed Bradford, 36"x45.2" $300 $500 $100

161 Large oil on canvas "water linen (defiant)" by Kestutis Edward Zapkus, 48"x84" $1,500 $3,500 $500

162 Oil on canvas "abstract", unsigned and unframed, 36"x36" $150 $350 $50



163 A triptych acrylic on canvas (60"x40") painting "going home" by Ulfert Wilke, 

combined size 60"x120"

$1,500 $2,500 $500

164 Set of 6 watercolor on paper "private correspondence", 3x5.25, 3.6x7", 3.75"x7.1", 

3.6"x7.1", 3.6"x7.1", 2.6"x7"

$300 $500 $100

165 Watercolor(?) painting sandwiched between plexus glasses "abstract", unsigned, 

23.25"x23.25"

$150 $350 $50

166 Large oil on canvas painting "untitled" by Raymond Parker, 73"x70" $15,000 $25,000 $5,000

167 Color pencil on paper "abstract", signed, 7"x5.5" $100 $300 $30

168 Oil/collage on canvas "abstract", unsigned, 48"x48" $150 $350 $50

169 Oil on canvas "geometric pattern", signed, 26"x43.5" $150 $350 $50

170 Oil on canvas "abstract", unsigned and unframed, 53.75"x40" $150 $350 $50

171 An unframed oil on canvas painting "abstract", unsigned, 48"x36" $150 $350 $50

172 2 abstract oil paintings (30"x24"), one signed (18"x24") $150 $350 $50

173 2 unsigned small abstract oil paintings (12"x9", 11.5"x10.25"), and a watercolor 

(24"x23.25") geometric pattern" by Arthur Secunda

$300 $500 $100

174 A bronze sculpture (11.5"Hx14.5"x8") depicting seat nude, signed, and with marble base $400 $700 $120

175 Alabaster sculpture of girl's bust, 5.5"Hx4.75"x2.75" $50 $150 $20

176 An alabaster sculpture of girl, 18.5"H $500 $800 $150

177 A fine wood sculpture depicting 2 Indian woman, 23.5"Hx11"x5" $150 $350 $50

178 A painted African Congo mask (NA Fana mask), 47"x17" $150 $350 $50

179 Watercolor "pheasant and leaves" by James March Phillips, 9"x11.25" $150 $350 $50

180 Watercolor "seashore scene" by James March Phillips, 12.5"x20.5" $300 $500 $100

181 Watercolor "stair shaft" by Ben Abril, 30"x19" $300 $500 $100

182 Oil on canvas "abstract seascape with sail", signed, 35.75"x35.75" $100 $300 $30

183 2 oil on board paintings depicting New Orleans French quarter courtyard scene, 

23.3"x29.25", 23.2"x17.5"

$150 $350 $50

184 Oil on board painting depicting landscape with Indian tepee, signed, 16"x12" $100 $300 $30

185 Oil on board "ceremonial dancer" by Indonesia artist S. Toyo (1935 - 2000), 33"x22.25" $500 $800 $150

186 Royal Copenhagen figurine "farm boy" (9.8"Hx5.75"x4.75") and Ildro porcelain "pig 

group" (3"Hx6.6"x5.2")

$200 $400 $70

187 9 antique flow blue plates (7.9dia - 10.6"dia) $300 $500 $100

188 A large antique octagonal flow blue platter (1.65"Hx15.95"x12.4") "oriental pattern" 

(chip), an oval antique flow blue platter (1.15"Hx13.9"x9.8") and 2 antique flow blue 

covered tureen (4.75"Hx10.6"x6.8", 5.5"Hx10.5"x7.1")

$300 $500 $100

189 Antique flow blue pitcher (4.35"Hx4.6"x2.75") by Booth, a large Wedgwood flow blue 

bowl (3.75"Hx8.7"dia) and a rare flow blue Delft tea caddy (7"Hx5"dia)

$300 $500 $100

190 3 hand painted Limoges pitchers (8.35"Hx9"x7.25", 5.45"Hx8.5"x7", 6.9"Hx9"x7.75") 

and an art nouveu porcelain plate (1"Hx8.7"dia)

$150 $350 $50

191 A rare art nouveu Roseville pottery wall pocket, 8.5"Hx4.25"x2" $100 $300 $30

192 Roseville center bowl (3.4"Hx15.5"x8.9") "Rosane" and pair matching candle holders 

(3.1"Hx3.9"dia each)

$150 $350 $50

193 Roseville "Ming tree bowl" (4.6"Hx10"dia) and Roseville "Ming tree pitcher" 

(6.4"Hx6.7"x4.1")

$150 $350 $50

194 Unsigned Roseville pottery planter (8.5"Hx11"dia) and pedestal (18.2"Hx12.6"dia) $150 $350 $50

195 Vintage Roseville "Corinthian" pottery vase (7.15"Hx3.5"dia), and Weller "Roma" 

octagonal pottery planter (5.2"Hx6"x6")

$200 $400 $70

196 A Roseville "blended" vase (7.75"Hx5.5"dia) and a Roseville "Wincraft" basket 

(7.8"Hx9.7"x5.5")

$200 $400 $100

197 Van Briggle tulip bowl (3.5"Hx8.75"x5.5") and flower frog (2.2"Hx4.4"x2.7") $100 $300 $30

198 Vintage "Nicodemus" cornucopia (3"Hx6.2"x2.9") and an Anna Van Briggle shell motif 

bowl (4"Hx9.5"x4")

$100 $300 $30



199 Royal Doulton flambé sung vase (5.4"Hx4.2"dia) $100 $300 $30

200 Royal Worcester Tour De France Japanese style bowl (3.4"Hx4.5"x4.3"), and a 

Moorcroft vase (4.1"Hx2.6"dia)

$100 $300 $30

201 Roseville "freesia" tangerine vase (9.3"Hx7.5"x5.75") and a Roseville "snowberry" 2-

handled vase (10.35"Hx7"x5.2")

$300 $500 $100

202 A fine Weller "Hudson" vase, 8.8"Hx3.75"dia $150 $350 $50

203 Rookwood standard glaze pottery vase by Carrie Steinle, c1904, 7.5"Hx3.1"dia $200 $400 $70

204 Rookwood standard glaze pottery vase by Clara C. Lindeman, c1906, 9.1"Hx4.75"dia $400 $700 $120

205 Rookwood standard glaze pottery vase by Sara Sax, 8.4"Hx3"dia $300 $500 $100

206 Lalique crystal powder box with swan motif decoration, 2.6"Hx4"dia $200 $400 $70

207 A peach blow cameo glass vase (7.9"Hx4'dia) and a signed Moser glass cup 

(5.5"Hx3.5"dia)

$100 $300 $30

208 7pc Mary Gregory blue glass decanter set, 7.3"Hx6.75"x5.1", 3.75"Hx3"dia(6) $150 $350 $50

209 3 Fenton art glasses; a top hat vase (7.7"Hx8.3"x8.6"), an artist signed piece 

(10.75"Hx8.5"dia), and a pulpit vase (11.2"Hx6"x4.6")

$300 $500 $100

210 11pc of Fenton art glasses, 3.75"Hx2.3"dia - 16.9"Hx3.9"dia $200 $400 $70

211 A signed R. Lalique powder box with dancing nude, c1912, 1.5"Hx3.8"dia $300 $500 $100

212 A c1880 Stevens and Williams mother of pearl satin glass vase, 8.1"Hx7.25"x6.75" $100 $300 $30

213 Pair Webb enamel blue background vases, 11.6"Hx4"dia each $200 $400 $70

214 A beautiful art nouveau gold enamel cranberry glass vase (11.1"Hx3.7"dia) and a 

Victorian enamel blue glass vase (11.2"Hx5.4"dia)

$300 $500 $100

215 A beautiful overlay cameo art glass vase by Legras, 13.25"Hx4.6"dia $400 $700 $150

216 A large overlay cameo art glass vase by Legras, 12"Hx5"dia $400 $700 $150

217 A beautiful Daum Pete De Verre leaf motif tray, 2"Hx7.7"x6.5" $300 $700 $100

218 A rare art deco yellow speckle art glass bottle vase by Legras, 14.4"Hx5.5"dia $500 $800 $150

219 A miniature Emile Galle overlay glass vase, c1900, 3.55"Hx1.75"dia $150 $350 $50

220 A rare Emile Galle 6-panel overlay cameo art glass vase, c1905, 8.7"Hx3.6"x3.25" $800 $1,500 $300

221 A beautiful Emile Galle triple overlay cameo art glass vase, c1900, 10.2"Hx4.75"dia $1,200 $2,500 $400

222 A large Emile Galle pine cone overlay cameo glass vase, c1900, 12.55"Hx5"dia $1,500 $3,000 $500

223 A beautiful Le Verre Francais overlay art glass bowl, 4.4"Hx7.25"dia $1,000 $2,000 $350

224 Large charder overlay art glass lamp by Charles Schneider (minor chip on bottom), 

26"Hx13.5"dia

$1,500 $3,500 $500

225 An overly art glass lamp decorated with bird scene, signed Barber, attributed to Robert 

Barber, 26.75"Hx12"dia

$600 $900 $200

226 French gilt bronze inkwell decorated with boy fishing, signed CH. Lonchet, attributed to 

Charles Lonchet, 6.5"Hx13.25"x7"

$600 $900 $200

227 2pc of Lladro; "boy" (11.5"H) and "orange girl" (7.25"H) $200 $400 $70

228 2 alabaster pedestals, 24.9"Hx8.7"x8.7", 32.1"Hx10.5"dia $150 $350 $50

229 3 airplane display models (10"L, 10.6"L, 9"L), and a 50's chrome ash tray in airplane 

motif, 8"Hx7.5"x9.7"

$150 $350 $50

230 A fine bronze and bubble glass cookie jar, 11.9"Hx8"dia $100 $300 $30

231 A spelter sculpture of girl with wheat branch (damage), 24.25"H $80 $120 $20

232 Japanese contemporary woodblock print "autumn in Hakone museum", c1954 by Toshi 

Yoshida, 15.5"Hx9.75"

$150 $350 $50

233 Japanese woodblock print (laid on board) depicting lake scene, c1933, 14.5"x9.5" $100 $300 $30

234 Japanese woodblock print "avenue of Chryptomeria in Nikko" by Eiichi Kotozuka, 

15.6"x10.5"

$150 $350 $50

235 Japanese woodblock print "the night scene of Kitano shrine: March in Kyoto" by Eiichi 

Kotozuka, 15.5"x10.4"

$150 $350 $50

235A 2 framed Japanese woodblock prints by Toshi Yoshida; "pine tree of the friendly 

garden" and "plum tree of the friendly garden", 20.5"x10.5" each

$300 $500 $100

236 Japanese woodblock print "Shibaraku" and "Honcho Nijushiko" by Sadanobu Hasegawa 

III, 15.6"x10.25" each

$300 $500 $100



237 2 Japanese woodblock prints "potted chrysanthemum" by Nisaburo Ito, 15.75"x10.1", 

15.75"x10.75"

$300 $500 $100

238 2 Japanese woodblock prints; "the inn at Arima hot spring" (15.75"x10.5") by Nisaburo 

Ito, "flower cart in autumn" (11.25"x17")by Kinu Takishita

$150 $350 $50

239 Japanese woodblock print "warrior Kajiwara Kagesue" (14.75"x8.75") by Sadanobu 

Hasegawa III, and an antique Japanese woodblock print (14.25"x10")

$150 $350 $50

240 Japanese woodblock print by Paul Jacoulet, 15"x11.5" $600 $900 $200

241 Japanese woodblock print by Paul Jacoulet, 15"x11.5" $600 $900 $200

242 A very unusual Victorian silver ring in man's face motif, set with 2 rubies (10.2gm, 

size6.5), and a Victorian 14K pink gold carnelian intaglio ring (size 6)

$50 $150 $20

243 A US Navy 14K and steel ring, size 9.75 $50 $150 $20

244 3 Chinese ivory carved plaques (1.65"diax0.15"D, 2.4"x2"x0.2", 2.2"x1.3"x0.15"), and 

a fossil ivory pendent(1.35"x1.25"0.15") engraved with butterfly with silver necklace 

(19.9"L)

$80 $200 $30

245 Deco platinum eternity ring set with 10 small diamonds, wt. 1.6gm (size 6.5), and a 

Victorian 10K Y/G ring set with one diamonds, wt. 2.4gm (size 3.25)

$100 $300 $50

246 Unusual 18K chocker necklace (17"L) attached to an 18K pendent (1.1"x0.9" each) set 

with 29 gem quality baguette (vs/H), each wt. approx. 0.12ct, tdw approx. 3.50ct, the 

center set with replaceable semi-precious stones. The set includes lapis, ivory, agate and 

onyx, wt. 50.5gm (the weight does not include the center semi-precious stone)

$1,200 $2,500 $500

247 1994 $50 maple leaf gold coin (one troy ounce pure gold) $1,000 $1,500 $600

248 US 1998 $50 gold coin (one troy ounce pure gold) $1,000 $1,500 $600

249 2009 100-Euro gold coin (one troy ounce pure gold) $1,000 $1,500 $600

250 1986 Chinese 100-yuan gold panda coin (one troy ounce pure gold) $1,000 $1,500 $600

251 Chinese 1986 50-yuan panda gold coin (1/2 troy ounce pure gold) $600 $900 $300

252 A beautiful 14K rose gold retro bracelet (7.5"L) set with 3 yellow topaz, wt. 27.2gm $500 $800 $250

253 14K rose gold lady's ring with one large yellow topaz, wt. 9gm, size 5.5 $150 $250 $70

254 14K rose gold retro brooch (1.5"x1.75") set with rubies, wt. 7.0gm $150 $300 $70

255 14K Y/G ring set with one fine quality diamond, wt. approx. 0.30ct, wt. 10.1gm, size 

8.75

$200 $400 $100

256 An 18K Y/G ring, center a rare tsavorite gem stone, wt. approx. 1.8ct (see GIA 

certificate) with vivid dark green hue, accented by 14 fine quality near colorless brilliant 

cut small diamonds, tdw approx. 0.70ct, wt. 8.0gm, size 6

$1,000 $2,000 $400

257 14K Y/G fancy link bracelet (7.5"L), wt. 16gm $300 $500 $150

258 A beautiful Victorian garnet bracelet (7.5"L) $100 $300 $30

259 Lady's art deco Hamilton 14K W/G diamond wrist watch (6.6"l) set with approx. 75 fine 

quality diamonds, tdw approx. 2.50ct, wt. 20.4gm

$700 $1,200 $350

260 A rare wheel design diamond ring set with approx. 22 diamonds, tdw approx. 1.0ct, wt. 

7.4gm, size 6

$200 $400 $100

261 A rare US 1941 (WWII) 10K Y/G "Naval Aviator" ring, wt. 16.8gm, size 9 $200 $400 $100

262 An 18K rose gold floral design brooch (2.5"x1.8"), center a chrysoprase (11mmx9mm) 

accented by 6 small sapphires, wt. 7.6gm

$200 $400 $100

263 14K Y/G cocktail diamond ring set with approx. 26 diamonds, tdw approx. 1.10ct, wt. 

4.7gm, size 8.5

$150 $350 $80

264 A beautiful Victorian 18K brooch (2.5"L) set with a natural pearl and 11 rose cut 

diamonds, wt. 3.9gm

$150 $350 $80

265 Victorian 14K rose gold ring, center a fine quality amethyst (measures 

17mmx13mmx10.5mm), accented by 6 small diamonds, wt. 8.6gm, size 6.75

$200 $400 $100

266 Pair Victorian 14K rose gold earrings, each set with one fine amethyst (measures 11mm 

dia x 6.4mm), accented by 7 rose cut diamonds, wt. 6.3gm

$150 $350 $50

267 Victorian 18K Y/G ring, center a black opal like stone (15mmx9mm) accented by 2 

natural pearls, wt. 4.8gm, size 5.75

$150 $350 $80



268 14K Y/G diamond ring, paved with approx. 37 fine quality diamonds, tdw approx. 1.0ct, 

wt. 3.9gm, size 6

$200 $400 $100

269 14K tanzanite and diamond ring, total tanzanite approx. 2.0ct (wt 6.9gm, size 7), and a 

14K sapphire and diamond ring total sapphire approx. 1.0ct (wt. 4.4gm, size 6)

$200 $400 $100

270 14K Y/G opal and diamond ring, center opal approx. 0.70ct, wt. 9.3gm, size 6.5 $150 $350 $50

271 14K emerald and diamond ring, total emerald approx. 0.60ct, accent by small diamonds, 

tdw approx. 0.30ct (wt. 3.9gm, size 5.75), and a 14K rose gold opal and garnet ring (wt. 

4.5gm, size 6.75)

$150 $350 $80

272 14K Y/G Mabe pearl and diamond ring (wt. 5.5gm, size 5.75), and a 14K rose gold ruby 

diamond ring, total ruby approx. 1.0ct, size 8

$150 $350 $80

273 14K Y/G blue topaz and diamond ring (wt. 4.6gm, size 8.75), 14K tiger eye and 

diamond ring (4.7gm, size 6.75), and an 18K free style ring (wt. 1.9gm, size5)

$200 $400 $100

274 Victorian 14K rose gold ring, center an apple green jadeite (20mmx8.2mmx4.2mm), wt. 

4.5gm, size 6.25

$300 $500 $100

275 Pair Victorian 14K rose gold earrings, each center an apple green jadeite 

(16mmx7.3mmx3.1mm), wt. 5.9gm

$200 $400 $100

276 Sterling berry dish (1.5"Hx4.75"dia) and sterling berry spoon (5.2"L) by S. Kirk and 

son, wt. 140gm

$80 $150 $50

277 Gorham sterling dinner set in buttercup pattern; including 12 dinner knives, 12 dinner 

forks, 12 tea spoons, 12 sup spoons, 12 butter spreader (hollow handle), 8 salad forks, 4 

serving forks, one master butter, one sugar spoon, one serving spoon, and one ladle, total 

76pc, wt. 1995gm (64 troy oz, the wt. does not include 12 dinner knives and 12 butter 

spreaders)

$1,000 $2,000 $600

278 A Lalique crystal box decorated with swans, 2.6"Hx4"dia $200 $400 $70

279 Terracotta sculpture depicting man drinking from wine jar, 28.25"H $150 $350 $50

280 A rococo style wood pedestal, 36.25"Hx13"dia $100 $300 $30

281 Oil on canvas "still life" by Beppe Grimani (1911-1993), 27"x19.5" $150 $350 $50

282 Oil on canvas "still life" by Heinrich Garossa, 27"x23" $150 $350 $50

283 A 19th/20th century oil on canvas painting depicting people drinking in wine cellar, 

11"x14.6"

$150 $350 $50

284 Pair French blue background Paris porcelain vases, panel painted with dancing girls, 

13.1"Hx8'x6.25" each

$300 $500 $100

285 7 malachite carved animals (minor chips), 2"L, 1.6"H, 1.9"H, 2.35"L, 2.45"l, 3.3"L, 

3.55"L

$100 $300 $30

286 A large Chinese fahua style porcelain covered jar, the body decorated with dragon and 

flowers, with qilin motif handles and final, 18.25"Hx12.75"dia

$150 $350 $50

287 Chinese jade, agate, lapis tree rest in bronze based cloisonné basket, 11"Hx17.5"x10.2" $150 $350 $50

288 A large Chinese cloisonné vase (15.25"Hx7"dia), panel decorated with crane scene $150 $350 $50

289 Chinese vintage roof tile (10.25"Hx11.8"x4.1") depicting warrior on galloping horse $100 $300 $30

290 A fine vintage Chinese brown glazed porcelain vase (17.5"Hx6.5"dia), with carved 

flower decoration

$150 $350 $50

291 Ivory page turner (6.2"L) and an ivory hair ornament (6.15"L) $100 $300 $30

292 2 Chinese ivory carved seal with dragon and qilin motif final, 1.6"Hx1.2"x1", 

1.5"Hx1.4"x1.2"

$150 $350 $50

293 7 Chinese ivory carved miniature figures (approx. 1.3"H each) and 3 unusual Chinese 

antique bell shape bone plaques (1.35"H each) engraved with girl on one side and animal 

and figure on the other

$150 $350 $50

294 A walrus ivory carved polar bear, 4.25"Hx2.7"x1.9" $150 $350 $50

295 A fine Chinese ivory carved traveler riding on elephant, 4"Hx2.7'x1.35" $150 $350 $50

296 3 vintage Japanese ivory carved netsuke, 1.7"H, 2"H, 2.15"H $200 $400 $70

297 3 fine Japanese ivory carved okimono, 3.1"H, 3.2"H, 4.1"H $300 $500 $100



298 Chinese amber (0.8"L-2.3"L) necklace (28.5"L), Chinese tiger eye (8mm-13mm dia) 

necklace (19.2"L), a tiger eye cabochon (11.5mmx9.5mmx6mm) and a green jadeite 

cabochon (17.5mmx7.5mmx3.5mm)

$300 $500 $100

299 Chinese famille rose porcelain straight vase (13.7"Hx4.75"dia) painted with fairy tale 

scene

$200 $400 $70

300 Pair Chinese miniature blue and white porcelain cups (1.55"Hx2.9"dia each) painted 

with rosters and flowers

$100 $300 $30

301 A beautiful Japanese antique kimono, 72"Lx51"W $200 $400 $80

302 Ivory bead (13mm dia x 28 beads) necklace and ivory bangle bracelet (0.6"Dx2.7"dia) $100 $300 $30

303 Chinese vintage celadon jade seal base (2"Hx1.65"x1.65") with qilin motif final $150 $350 $50

304 Chinese necklace (17"L) with carved beads (15mm - 24mm dia); the beads are made of 

jadeite, jade, agate, rock crystal, amethyst and turquoise

$300 $500 $100

305 A jadeite carved pendent (2.25"x1.75"x0.3") with deer in relief and a white pebble jade 

pendent (2"x1.2"x0.8")

$150 $350 $50

306 4 celadon jade carved ornament, 2.15"L, 2.25"L, 2.35"L, 2.75"L $150 $350 $50

307 2 jadeite carved pendent (2.05"x1.55"x0.35", 1.8"x1.4"x0.2") and one yellow jade disc 

(0.5"Dx2.4"dia) carved with qilin in relief

$150 $350 $50

308 An important Chinese Peking rug depicting heavenly temple design (the rug is unique), 

c1930, 40"x47.75"

$600 $1,200 $200

309 4 Yixing teapots (3.9"H, 3.5"H, 3.5"H); including one with jade carved handle and jade 

carved sprout (3.6"Hx6.75"x3.9")

$150 $350 $50

310 3 archer's rings; a spinach jade (1.1"Dx1.35"od), an agate (1.05"Dx1.35"od) and rare 

vintage glass (1"Dx1.2"od) ring with gold speck decoration

$150 $350 $50

311 Unusual shoshan stone carving (10.7"H) depicting tree trunk motif $150 $350 $50

312 Pair Chinese zitan wood rectangular boxes (3.35"Hx9.9"x6.7" each) with mother of 

pearl and hard stone overlay depicting bird and flowers

$600 $900 $200

313 Chinese warring period bronze bell (8.6"x7.6"x1") for hooking on horses, c100bc $150 $350 $50

314 Set of 8 Korean medicine books, 11"x6.9" (4), 12"x8", 12.6"x8.1" $150 $350 $50

315 A fine Chinese antique rosewood altar table (44.4"Hx72.7"x20.1"), the table decorated 

with geometric pattern

$1,500 $2,500 $500

316 A Song pottery jar (10.2"Hx10.5"dia) decorated with fairy tale scene, antique blue and 

white teapot (4.5"Hx7.1"x5.8") and an antique blue and white water dripper 

(6"Hx4.35"x2.5")

$150 $350 $50

317 5pc miniature rosewood furniture, a lohan bed (4.5"Hx9"x3.9"), an altar table 

(4.25"Hx11.7"x3.1"), pair armchairs (6.25"Hx4.1"x3.8" each) and a side table 

(3.9"Hx3.1"x3.1")

$150 $350 $50

318 A beautiful Chinese antique rosewood square table (32.5"Hx38.9"x38.9") decorated 

with geometric pattern

$1,500 $3,500 $500

319 Pair zitan wood leaf shape boxes (2.65"Hx6.75"x6.1" each) with mother of pearl overlay 

to depict grasshopper

$600 $900 $200

320 A beautifully carved shoshan stone boulder (7.2"Hx13.7"x7") depicting 2 birds resting 

on rock

$800 $1,500 $250

321 Set of Chinese vintage books "sanguo" (三國演義) (7.9"x5.4") and set of 30 vol. 

Chinese comic books (水滸傳) (3.6"x5" each)

$100 $300 $30

322 Pair important Chinese 19th century extra large rosewood armchairs 

(47.5"Hx37.8"x23.6" each)with original marble inset, the bottom depicting money motif 

with exceptional carving

$6,000 $9,000 $2,000

323 Tibetan hand painted thangka (26.7"x18.5") laid on board, framed $150 $350 $50

324 Set of 4 Chinese antique watercolors (13.75"x12" each) depicting 19th century Chinese 

vendors

$150 $350 $50

325 Pair Chinese very unusual porcelain calligraphy (approx. 4.25"x5.5" each) on board, and 

pair Chinese embroidery (50.5"x6" each) panels

$300 $500 $100



326 Japanese 2-panel (59.5"Hx30" each) room divider decorated with antique paintings and 

calligraphy

$150 $350 $50

327 A highly important Chinese antique zitan wood scholar table (31.55"Hx47.4"x19"), the 

side decorated with geometric pattern

$15,000 $25,000 $5,000

328 Chinese ivory plaque (0.25"Dx3"dia) with calligraphy, fitted in box (0.9"Dx3.35"dia) $150 $350 $50

329 4pc of ivory; 3 ivory carved seal bases (2.5"Hx0.7"dia, 2.4"Hx0.7"dia, 2.45"Hx0.6"dia) 

and an ivory carved European lady (5.6"H), plus an amber bangle bracelet (bracelet 

chip) (1.25"Dx3.5"od)

$300 $500 $100

330 An important Chinese 18th/19th century ivory carved cane (34"L). The cane was well 

carved and polished depicting bamboo motif, finished with rounded top, also decorated 

with calligraphy (福如東海壽比南山). This is extraordinary example of ivory carving, 

possibly from imperial workshop

$5,000 $8,000 $2,000

331 Chinese antique white shoshan stone carved and well hollowed snuff bottle, 

2.6"x1.75"x0.9"

$100 $300 $30

332 A beautiful Xuzhou school cameo agate snuff bottle (3"Hx2.1"x1.1"). The rounded and 

well hollowed snuff bottle carved on one side with grasshopper with a covered 

container, and the other side carved with grasshopper with green leaves

$1,500 $3,500 $500

333 Pair Chinese zitan wood ink stone boxes (2.85"Hx6.9"x5" each), the top decorated with 

mother of pearl overlay depicting flowers, grasshopper and dragonfly

$600 $900 $200

334 A fine Chinese block print (74"x30.6") on black rice paper depicting crane scene 

(松鶴圖) by Zhu Ji Yi (朱集義) with beautiful rosewood frame (78.5"x35.75"x1.3")

$200 $400 $70

335 A fine Chinese light celadon glazed porcelain vase (10"Hx5.85"x5.8") with tao tai mask 

motif handles, Yongzheng mark

$600 $900 $200

336 Pair Japanese silver based cloisonné vases (7.1"Hx3.9"dia each) decorated with flowers, 

signed Sato

$300 $500 $100

337 An important Chinese/Tibetan antique bronze gong/bell (35"Hx18.5"dia) with Buddha 

and lotus motif

$1,500 $3,500 $500

338 Chinese camphor wood chest (16.7"Hx34.5"x16.75") decorated with fairy tale scenes $150 $350 $50

339 A fine Chinese vintage celadon porcelain jar (8"Hx7.25"dia) decorated with phoenix in 

relief, with crackle throughout

$400 $800 $100

340 Pair Chinese famille rose porcelain planters (9.6"Hx12.2"dia) with under plate $150 $350 $50

341 Chinese antique rosewood lohan bed (31.4"Hx74.25"x23"), the back panel carved with 

flowers in 4-seasons in relief

$1,000 $3,000 $300

342 Antique Chinese painted wood altar table (34.85"Hx42.5"x18.5") with fine carving on 

side panel (paint worn)

$150 $350 $50

343 Chinese/Tibetan 20th century painted chest/cabinet (33.5"Hx44.5"x22.1"). The front 

panel carved with flowers in relief

$150 $350 $50

344 Chinese antique painted red cabinet, 56.9"Hx34.2"x16.5" $400 $800 $120

345 A beautiful Chinese antique rosewood display cabinet (75.5"Hx53.2"x16") with mother 

of pearl inlaid, the cabinet also has side display shelves

$1,500 $3,500 $500

346 2 Chinese zitan wood scholar items, one finely carved brush mountain 

(4.6"Hx5.9"x2.2"), and one water dripper (1.8"Hx4.4"x3.6") carved with pine tree

$300 $500 $100

347 A rare Chinese xylophone (30.5"x12") made of lingqing stone (靈磬石), each stone 

engraved with calligraphy or flowers

$150 $350 $50

348 Pair Chinese massive bone carved pagoda (73.5"Hx15.5"x17.5" each), it carved with 

Buddhism symbols in reticulated style, a beautiful example

$600 $900 $200

349 A Chinese zitan wood carved covered box (3.9"Hx4.9"dia) with calligraphy and a 

Chinese zitan wood round box (1.8"Hx5.1"dia)

$150 $350 $50

350 An important Chinese huanghuali wood bench, 42.75"Hx51.25"x23.7" $1,500 $3,500 $500

351 Pair carved horns (approx. 16.8"L, 13.5"L)depicting landscape with people $150 $350 $50

352 A very long coral bead (8mm dia x 225 beads) necklace with one dzi bead (2"L), and a 

coral bead (0.5"-0.75" dia), agate bead (0.75"dia), jadeite bead (0.6"dia) and dzi bead 

(1.3"dia) necklace

$300 $500 $100



353 8 archer's rings; including 5 jade (1.2"Dx1.55"od, 1.15"Dx1.4"od, 1.2"Dx1.4"od, 

1.15"Dx1.4"od, 0.9"Dx1.4"od) and 3 ivory rings (1.1"Dx1.2"od, 1"Dx1.25"od, 

1.15"Dx1.15"od)

$150 $350 $50

354 2 zitan wood carved boxes (2.7"Hx7"x5.1" each), top carved with geometric border and 

center carved with seascape scene accented with mother of pearl overlay to depict 

jumping fish

$600 $900 $200

355 5 items; 2 zitan wood scroll weights (10.45"L, 9.4"L) carved with bamboo and plum tree 

motif in relief, a natural gourd (6.3"Hx3"dia), a huangyang wood desk tray 

(1.4"Hx6.3"x4") carved with lingzhi motif and a wood carved table ornament 

(2.6"Hx5.5"x3.9") in lotus form

$300 $500 $100

356 A long coral (8-11mm dia) necklace (31.7"L) with jadeite pendent (58mmx14.5mm dia), 

and a necklace with jadeite (21.5mmLx13mm dia), coral (0.7"Lx0.5"dia), lapis (7.5mm-

18.5mm dia), dzi beads (0.8"L) and others

$300 $500 $100

357 Chinese xylophone (23.5"x15.5") made of hard stone, engraved with dragon pattern and 

calligraphy

$150 $350 $50

358 4 items; a horn carved snuff bottle (3.15"Hx1.5"dia), a horn carved ornament 

(3.4"Hx2.4"x2.1") depicting mountain scene with scholar, and 2 artificial walnut made 

of resin (1.8"Hx1.9"dia each)

$150 $350 $50

359 Huanghuali wood abacus, 13.85"x7"x1.25" $150 $350 $50

360 3 possible zitan wood stands (1.8"Hx3.6"dia, 1.95"Hx4.25"dia, 1.95"Hx5"dia) and a 

rosewood miniature altar table (3.7"Hx9.15"x2.55"

$100 $300 $30

361 A large zitan wood brush holder (7.8"Hx7.5"dia) decorated with mother of pearl and 

hard stone to depict flowers and birds

$600 $900 $200

362 A Buddhism seed bead (11mm dia x 108 beads) necklace and a necklace (26.5"L) with 

jadeite (26mmx16mm, 21.5mmx14mm dia), coral (17mm-20mm dia), turquoise (17mm 

dia), dzi beads (1.05"L-1.35"L) and others

$300 $500 $100

363 A rosewood armchair, 31.75"Hx27.7"x27" $150 $350 $50

364 A fine rose quartz carving (7.5"Hx8.2"x7") depicting hen with chicks $300 $500 $100

365 A chenxiang wood (沉香木) carved ruyi, 14.3"L $150 $350 $50

366 2 chenxiang wood (沉香木) carved Guanyin, 12.2"H, 12.4"H $300 $500 $100

367 A fine spinach jade carved brush holder, 3.3"Hx2.15"dia $150 $350 $50

368 Chinese vintage hetian white jade carved belt buckle (4.1"L) in dragon motif $600 $900 $200

369 Pair huanghuali wood vases, 5.35"Hx1.4"dia each $150 $350 $50

370 Unusual huangyang wood (黃楊木) carved libation cup, 2.75"Hx4.35"x3.3" $100 $300 $30

371 Coral (8mm dia) and dzi bead (13mm L) necklace (28"L) with jadeite pendent 

(34mmx28mmx10mm) in Buddha motif, and a jadeite bead (13mm dia) necklace 

(24.3"L) with white jade plaque pendent (2.8"x1.6"x0.4")

$300 $500 $100

372 10 Chinese vintage cinnabar wine cups (1.1"Hx1.8"dia each) with silver interior, 

decorated with longevity symbols

$300 $500 $100

373 Set of 18 Chinese junyao style porcelain figures (6.85"H - 10.1"H) depicting 18 lohan 

(some with damage and repair)

$300 $500 $100

374 Antique Japanese Satsuma vase (3.15"Hx2.6"dia), panel painted with samurai scenes, 

Satsuma cup (1.85"Hx3.1"x2.4") and saucer (0.75"Hx4.55"dia), and 3pc antique Kutani 

plates (0.8"Hx5.5"dia, 1.05"Hx7.4"dia (2))

$100 $300 $30

375 Set of 4 hardwood framed (48"Hx15"x1.1") wall plaques, each plaque consists 3 hand 

painted porcelain plaques (6"x7.7", 10.7"x7.6", 7.7"dia) painted with flowers and birds

$300 $500 $100

376 A fine white shoshan stone carved teapot with duck motif sprout, 3.9"Hx5.8"x3.7" $100 $300 $30

377 A beautiful shoshan stone carving (9.75"Hx14.25"x2.75") depicting 8 Daoism gods 

cross the ocean

$700 $1,000 $250

378 Chinese camphor wood trunk, 21.7"Hx39.5"x19.5" $150 $350 $50

379 Bronze censor (3.8"Hx5.6"x5.6") with elephant motif handle $150 $350 $50

380 A Chinese blue and white Lorenz shaped porcelain covered jar (11.75"Hx11"x8.4") 

painted with landscape of lake scene

$100 $300 $30



381 Chinese watercolor (50.7"x19.5") scroll depicting crane and lotus flowers $100 $300 $30

382 Famille rose porcelain stacked candy box, 8.2"Hx8.2"x5.65" $100 $300 $30

383 Chinese Song style porcelain bowl (2.7"Hx9.5"dia) $100 $300 $30

384 Chinese cloisonné bowl (4.2"Hx10.3"dia) decorated with dragon and phoenix $150 $350 $50

385 Chinese white porcelain seated Buddha (7.1"Hx4.8"x4.1") $100 $300 $30

386 Chinese vintage famille rose round stacked porcelain candy box (5.8"Hx4.6"dia) $100 $300 $30

387 Chinese root form snuff bottle, 2.25"H $50 $80 $20

388 Chinese enamel on copper snuff bottle (1.9"Hx2.05"x1") painted with flowers $100 $300 $30

389 Chinese agate carved snuff bottle (2.95"Hx1.9"x1.05") decorated with scholars $100 $300 $30

390 2 shoshan stone boulders (5.95"Hx3.3"x1.6", 3.1"Hx3"x1.2") carved with landscape and 

scholars

$100 $300 $30

391 Black bead (9mm dia x108 beads) and jadeite bead (10mm dia (3), 12mm dia (3)) 

necklace with jadeite pendent (1"L)

$100 $300 $30

392 6 items; 2 jadeite bangle bracelets (0.6"Dx3"od, 0.4"Dx3.05"od), a jadeite ring 

(1.05"x1.05"x0.4") , one jadeite plaque (2.15"x1.95"x0.25") with Guanyin, a yellow 

jade plaque (2"x1.5"x0.35") with Buddha and a coral bead necklace (24"L)

$150 $350 $50

393 9pc; pair shoshan stone seal (0.75"Hx0.95"x0.95" each) in rosewood box, 3 jade 

carvings (2.5"L, 1.3"L, 1.75"od), a spinach jade bear (1.35"Hx2.1"dia), a glass 

(1"Dx1.3"od) and a jade (1.2"Dx1.25"od) archer's ring, 2 amber like items (2"L, 

1.2"dia)

$150 $350 $50

394 10 items; 3 ivory carved rings (0.45"Dx1.1"od, 0.5"Dx1.1"od, 0.5"Dx1.75"x1.6"), 2 

jade cigarette holders (3.5"L, 3.3"L), 2 agate carved fish (1.7"L, 1.8"L), 2 jade 

ornaments (2"L, 1.35"L), and a hetain jade rough stone (2.5"H)

$150 $350 $50

395 10 items; most brass items, a Japanese tsuba (3.05"x2.8"x0.3"), and 2 Chinese silver hat 

final (1.4"H, 1.65"H) in Daoism god motif (damage)

$100 $300 $30

396 5 antique catalog and reference books $80 $150 $20

397 4 Chinese antique blue and white pieces; including 3 jars (8.5"Hx8"dia, 8"Hx8"dia, 

7.5"Hx6.75"dia) and one brush holder (5.7"Hx5.6"dia), and  a Song style porcelain 

gourd shape porcelain vase (4.35"Hx2.75"dia)

$150 $350 $50

398 A very fancy Chinese caixia stone (彩霞石) in the form of "pork", 3.5"x4"x3" $200 $400 $70

399 A fine white pebble jade pendent, 2.1"x1.5"x0.9" $100 $300 $30

400 A large Chinese 20the century porcelain tower (16.75"Hx8"dia) painted with flower 

branches

$100 $300 $30

401 Chinese blue and white meiping (6.1"Hx2.8"dia) painted with landscape with people 

(hairline on top)

$100 $300 $30

402 Pair Chinese wucai porcelain vases (9.4"Hx5.55"dia each), panel painted with dragon $150 $350 $50

403 Large famille rose porcelain vase (top repair), 23.5"Hx9"dia $100 $300 $30

404 Chinese celadon background blue & white porcelain vase (23.6"Hx9"dia) decorated with 

fairy tale

$100 $300 $30

405 A fine Chinese wucai porcelain vase (16.4"Hx6.75"dia) painted with girls playing chess $100 $300 $30

406 Unusual Chinese octagonal porcelain large bowl (4.7"Hx12.8"x12.8") painted with 

flowers and fish

$100 $300 $30

407 A large Chinese famille rose porcelain fish bowl (13.35"Hx16.1"dia) with rosewood 

stand

$150 $350 $50

408 A Chinese green glazed large porcelain vase (20.1"Hx7.7"dia) with crackle pattern $100 $300 $30

409 A 19th/20th century Chinese famille rose porcelain covered jar (12.6"Hx10"dia) painted 

with fairy tale scene (the jar was made as a lamp, the top and bottom hole were sealed 

and repainted)

$150 $350 $50

410 A Jizhouyao (吉州窯) style brown glazed bowl (5.2"Hx7"dia) (edge chip), still remained 

in firing clay mold

$100 $300 $30

411 Chinese wucai porcelain jar (6.95"Hx5.25"dia) (missing top), painted with fairy tale 

scene

$100 $300 $30



412 Chinese vintage porcelain vase (11.7"Hx4.6"dia) painted with war scene $100 $300 $30

413 Tibetan gilt bronze sculpture (13.8"Hx8"x6") of seated Buddha $150 $350 $50

414 Pair Chinese white porcelain sculpture of water buffalo (5.2"Hx13"x6.9" each) on 

rosewood stand (1.75"Hx13.1"x6.25" each)

$150 $350 $50

415 Pair Chinese hardwood carved plaques in gourd shape, 22.35"Hx13.55"x0.85" each $150 $350 $50

416 Chinese jadeite brooch (1.5"x1.25") with silver frame (2.1"x1.8"), and 2 dzi beads 

(1.1"L, 1.2"L)

$150 $350 $50

417 Chinese bronze censor, 7.7"Hx4.2"dia $100 $300 $30

418 Chinese jadeite snuff bottle, 2.35"H $100 $300 $30

419 Chinese celadon jade carved snuff bottle, 2.25"H $100 $300 $30

420 Chinese gray jade carved snuff bottle, 1.7"H $100 $300 $30

421 Chinese celadon jade carved snuff bottle, 2.15"H $100 $300 $30

422 3 jade carved ornaments, 3.1"x2.2"x0.35", 2.4"x1.7"x0.3", 3.7"x2.9"x0.15" $100 $300 $30

423 3 jadeite carved ornaments, 2.1"Hx1.6"x0.2", 2.1"x1.95"x0.2", 2.05"x1.55"x0.2" $100 $300 $30

424 3 shoshan stone seals, 2.9"Hx0.85"x0.85", 0.9"Hx1.65"x1.65", 2.05"Hx1.1"x1.1" $100 $300 $30

425 A coral snuff bottle (3.6"H) and a rare porcelain double jacket snuff bottle (3.15"H) $100 $300 $30

426 A bronze censor, 4.05"Hx5.3"dia $150 $350 $50

427 Japanese ivory shibayama inro, 2.2"x1.3"x0.5" $100 $300 $30

428 A Japanese 4-section horn carved inro (3"x2.1"x0.9") carved with flowers in relief, and 

a Japanese 2-section horn carved inro (1.75"H) with seal (1.8"L)

$150 $350 $50

429 3 items; Yixing clay teapot (4.35"Hx5.5"x3"), Peking glass bowl (2.1"Hx4.8"dia) and 

enamel on copper hand warmer (2.1"Hx3.05"dia)

$100 $300 $30

430 Large Korean porcelain jar (24.2"Hx17.25"dia) painted with dragon $150 $350 $50

431 A fine wood carved Guanyin (possible zitan), 19"H $300 $500 $100

432 Wood carved brush pot (possible zitan), 6.75"Hx6.5"x6.3" $300 $500 $100

433 Famille rose porcelain brush holder (5.3"Hx4"dia) painted with children playing scene $100 $300 $30

434 A famille rose porcelain bowl (2.5"Hx6.4"dia) (hairline), and a purple glaze porcelain 

bowl (2.75"Hx6.2"dia)

$100 $300 $30

435 A hardwood jewelry box (5.25"Hx8.3"x4.7") with mother of pearl inlaid $100 $300 $30

436 Chinese famille rose garlic top porcelain vase, 17.5"Hx8.5"dia $100 $300 $30

437 Unusual Chinese Yixing clay triangular shape brush pot, 6.75"Hx7"x6.5" $150 $350 $50

438 Chinese wood carved Buddha's bust (19"H) $100 $300 $30

439 Chinese bronze Buddha with spikes, 9.75"Hx7.25"x4.5" $150 $350 $50

440 Chinese embroidery pillow (9.4"x10.7"x11") with dragon, Chinese wucai porcelain 

square censor (4.35"Hx3.1"x3.1") and a small Chinese gilt bronze Buddha (6.6"H)

$100 $300 $30

441 A large Chinese caixia stone (彩霞石) in the form of pork, 14.25"x5.4"x1.2" $200 $400 $70

442 Pair framed Chinese vintage embroidery (9.5"x9.5" each) panels $100 $300 $30

443 Lot of Chinese antique auction and reference books $150 $350 $50

444 One Chinese ivory carved scholar and a Chinese ivory carved court lady, 6"H each $400 $700 $120

445 A fine Chinese translucent jadeite bangle bracelet, 0.3"Dx2.75"od $150 $350 $50

446 Set of 4 Chinese blue and white porcelain plaques (28.7"x8.2") $400 $700 $120

447 2 pairs of Chinese cloisonné vases, 9.15"Hx4.5"dia (2), 10.1"Hx5"dia (2) $150 $350 $50

448 Chinese bronze qilin group, 5.25"Hx13.6"x2.3" $100 $300 $30

449 Chinese pewter warmer (5"Hx8.55"x9.4") with jewel and jade enhance handle $100 $300 $30

450 A crystal libation cup (1.45"Hx2.75"x1.3") with qilin motif handle $150 $350 $50

451 A fine bronze censor, 4.2"Hx6"dia $150 $350 $50

452 A beautiful huangwood carved ruyi, 10.75"L $150 $350 $50

453 A zitan wood brush holder (5.9"Hx4.8"dia with calligraphy $150 $350 $50

454 A fine bamboo carved brush holder, 1.6"Hx4.75"x4.4" $100 $300 $30

455 A huanghuali wood carved incense box, 6.35"Hx2"dia $150 $350 $50

456 A rare huanghuali wood fan, 13.1"Lx4.25"x1.1" $150 $350 $50

457 A fine nut carved river boat (1.45"Lx0.6"x0.6") with operable doors and windows $100 $300 $30

458 A large huanghuali wood brush holder, 6.3"Hx5.85"dia $150 $350 $50



459 Chinese zitan wood censor, 2.45"Hx3.1"dia $100 $300 $30

460 A large Chinese bronze mirror (0.3"Dx6.8"dia) decorated with qilin $200 $400 $70

461 Chinese bronze censor (3.15"Hx5.75"x5") with dragon motif handle $150 $350 $50

461A Chinese overlay Peking glass snuff bottle, 3.05"H $100 $300 $30

462 3 Chinese jade carved seals, 1.95"Hx0.5"x0.5", 2.85"Hx0.8"x0.8", 2.15"Hx1.8"x0.85" $100 $300 $30

462A 2 Chinese Peking glass snuff bottles, 2.7"H, 2.9"H $100 $300 $30

463 2 white jade carved plaques (3.25"x1.8"x0.1", 2.4"x1.3"x0.15") and a white jade carved 

lotus flowers (1.5"x0.7"x0.4")

$150 $350 $50

463A 2 Chinese Peking glass snuff bottles, 3.25"Hx2.1"H $100 $300 $30

464 Celadon jade carved belt buckle (3.45"L) and an agate carved figure (2.5"H) $100 $300 $30

465 A huanghuali wood brush holder, 4.85"Hx3.7"dia $150 $350 $50

466 A Song style porcelain vase (14.7"Hx7.25"dia) with crackle (top minor chip) $100 $300 $30

467 Crystal covered box, 4.4"Hx2.5"dia $100 $300 $30

468 A bronze standing Buddha, 12"H $150 $350 $50

469 A Chinese(?) bronze statue of musician(?), 11.7"H $100 $300 $30

470 A Chinese bronze statue of seated scholar, 10.1"H $150 $350 $50

471 Chinese 20th century inlaid bronze covered censor (11"Hx5"dia) $100 $300 $30

472 A white jade plaque ('x2.3"x0.5") with dragon $100 $300 $30

473 A coral (8 -9mm dia x34 beads), Peking glass (13.5-15 mm dia x 30 beads) and dzi bead 

(2.25"L, 0.75"dia) necklace

$100 $300 $30

474 A jadeite bangle bracelet (0.6"Dx2.8"od) and a white jade bead (1.7"Lx0.55"dia x 10 

beads) necklace (each bead carved as figures)

$150 $350 $50

475 One fine white jade bangle bracelet (0.45"Dx3"od) and a wood carved bangle bracelet 

(1"Dx3.35"od)

$100 $300 $30

476 3 shoshan stone seals, 3.1"Hx0.8"x0.8", 2.85"Hx0.65"x0.65", 1.5"Hx1.55"x0.8" $100 $300 $30

477 A finely carved celadon jade plaque (2.8"x2.05"x0.35") depicting longevity symbol, and 

a "possible" jadeite bangle bracelet (0.25"Dx2.75"od) with sterling silver spacer

$100 $300 $30

478 A beautiful white jade carved water dripper (0.8"Hx2.25"dia) and a green Peking glass 

monk (1.75"L)

$150 $350 $50

479 A very unusual double side carved white jade plaque (3.05"x2.15"x0.3") depicting 

phoenix in reticulated fashion

$150 $350 $50

480 Unusual white jade carved double side plaque (3"x2.55"x0.4") depicting dragon motif in 

reticulated fashion

$150 $350 $50

481 9 bead; with 3dzi bead style beads (2.2"L, 1.65"L, 2.2"L), 0.6"dia (4), 1"Lx0.8"dia (2) $100 $300 $30

482 A celadon jade plaque (2.4"x1.6"x0.3"), one side carved with calligraphy and the other 

side carved with garden scene with people, and a jadeite carved hat ornament, 

2.9"Lx0.6"dia

$150 $350 $50

483 A root motif wood brush holder (4.3"Hx5.85"x5.4") $100 $300 $30

484 A fine Chinese bronze censor (3"Hx7"x6") with fulion motif handles $300 $500 $100

485 A fine Chinese bronze sculpture (9.7"Hx4.8"x3.25") depicting 3 Buddha with halo $150 $350 $50

486 Tibetan bronze sculpture depicting Buddha (歡喜佛), 11.5"Hx8.5"x6.75" $300 $500 $100

487 A Chinese/Japanese bronze vase (15"H) with tao tai mask motif in relief and qilin motif 

handle, made as a lamp (bottom missing) (33.5"Hx19"x12.75")

$100 $300 $30

488 Antique Japanese/Chinese champlevé censor, 4.8"Hx6.5"dia $100 $300 $30

489 Chinese gilt bronze seated Buddha, 6.4"H $150 $350 $50

490 Mid-20th century Chinese famille rose porcelain vase (24.2"Hx9"dia), panel painted 

with landscape

$100 $300 $30

491 Soap stone carved panel (7.9"Hx5.4"x1.15") on soap stone stand (4.8"Hx7"x2.6") $100 $300 $30

492 A small bronze censor (2.6"Hx4.2"dia) with fulion style handles $100 $300 $30

493 A bamboo brush holder (5.6"Hx2.15"x2") decorated with calligraphy $80 $150 $20

494 Chinese watercolor folder book (10.35"x6.4"x1.65"), total 10 paintings $150 $350 $50

495 2 Chinese watercolor folding books, 12.65"x4.8"x0.7" each $100 $300 $30

496 Chinese watercolor (33.2"x13.2") scroll depicting calligraphy and figure $100 $300 $30



497 Chinese watercolor scroll depicting calligraphy (16.5"x121", 16.5"x37.25") $100 $300 $30

498 4 Chinese watercolor scroll depicting 4 seasons (53.25"x13.5" each) $150 $350 $50

499 Framed Chinese watercolor (26"x26.25") depicting birds and flowers $100 $300 $30

500 Chinese pastel on paper painting depicting dancing girl (20.5"x20.5") and an oil on 

board painting (35.75"x23.6") depicting clown

$100 $300 $30

501 Framed Chinese watercolor (39"x20.5") depicting mountain and river scene $100 $300 $30

502 Chinese framed watercolor (27.4"x18.2") depicting boy with buffalo $100 $300 $30

503 A framed fossil panel (8.75"x13") and a framed puppet (14"H) $100 $300 $30

504 Oil on board (35.5"x47.5") depicting a Chinese seated girl $100 $300 $30

505 Watercolor scroll (13.6"x141") depicting flowers in a fine huali wood fitted box 

(23.6"x3.3"x2.95")

$100 $300 $30

506 5 crystal balls, 5.25"dia, 4.25"dia, 3.25"dia, 3"dia, 2.8"dia $80 $150 $20

507 3 jadeite bangle bracelets, 0.55"Dx2.75"od, 0.35"Dx2.75"od, 0.25"Dx2.5"od $100 $300 $30

508 2 chenxiang wood bracelet, carved in figure motif (approx. 0.7"dia each x 9 beads each) $100 $300 $30

509 Agate carved ornament (3.15"x2"x1.75"), and agate carved archer's ring 

(0.75"Dx1.4"dia)

$100 $300 $30

510 4 items; a coral (8mm dia x 72 beads, 10mm dia x 9 beads) necklace (18.7"L), necklace 

(34.5"L) with dzi bead (2.8"L), agate (14mm dia x 13 beads) bracelet and a jade pendent 

(2.05"x1.4"x0.3")

$150 $350 $50

511 2 shoshan stone boulders (4.15"Hx2.4"x1.25", 3.25"x2.5"x1.4") carved with landscape 

and scholars

$100 $300 $30

512 2 shoshan stone seals, 5.9"Hx2"x2", 2.3"Hx3.2"x3" $100 $300 $30


